

GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ

DOCUMENTO			PROTOCOLO ELETRÔNICO	
Espécie	Data	Número	Data	Número do Protocolo
OUTROS	13/12/2021	DOD DTIT 11_2021	13/12/2021 14:12	2021/1426930
Procedência:	MPC/PA			
Interessado:	DTIT - Departamento de T.I e Telecomunicações			
Assunto:	INFORMÁTICA			
SubAssunto:	AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS			
Complemento:				
Origem:	MPC/PA - DTIT - MPC1			
Anexo/Sequencial:	105			



Processo Administrativo Eletrônico do Estado do Pará

Consulta de protocolo

<https://www.sistemas.pa.gov.br/consulta-protocolo/numero/2021/1426930>



DESPACHO

Processo: 2021/1426930

Assunto: Pedido de esclarecimento.

Ao DACC,

Considerando o pedido de esclarecimento referente ao Pregão 4/2022 - ITEM 12, protocolado pelo Senhor Hugo Soares:

Pergunta: “pedido de esclarecimento referente ao Pregão 4/2022 - ITEM 12, protocolado pelo Senhor Hugo Soares”

informamos que com o intuito de garantir que os interessados participem em condições de igualdade, deverá ser aceito somente servidor rack 1u, conforme especificado no edital.

Segue os autos do processo para os procedimentos ulteriores.

Belém/PA, 30 de agosto de 2022.

(Assinado eletronicamente)

Cezar Barroso dos Santos

DTIT – MPC/PA

Matrícula 200129

Zimbra**licitacoesmpc@mpc.pa.gov.br**

Esclarecimento - PREGÃO 4/2022 - ITEM 12

De : Hugo Soares <mouracominfo@yahoo.com.br>

seg, 29 de ago de 2022 15:41

Assunto : Esclarecimento - PREGÃO 4/2022 - ITEM 12**Para :** licitacoesmpc@mpc.pa.gov.br

Boa tarde Sr. Pregoeiro e equipe de Apoio

Referente ao item 12 ele pede a seguinte especificação

Formato: Servidor em Rack 1U;

Perguntamos se pode ser aceito Servidor Rack 2U sendo o Servidor em questão DL380 GEN10

Att

Hugo

**Esclarecimento** 01/09/2022 10:26:01

Esclarecimento - PREGÃO 4/2022 - ITEM 12 De: Hugo Soares Assunto: Esclarecimento _ PREGÃO 4/2022 - item 12 Para: licitacoesmpc@mpc.pa.gov.br seg, 29 de ago de 2022 15:41 Boa tarde Sr. Pregoeiro e equipe de Apoio Referente ao item 12 ele pede a seguinte especificação Formato: Servidor em Rack 1U; Perguntamos se pode ser aceito Servidor Rack 2U sendo o Servidor em questão DL380 GEN10 Att Hugo

**Resposta 01/09/2022 10:26:01**

DESPACHO Processo: 2021/1426930 Assunto: Pedido de esclarecimento. Ao DACC, Considerando o pedido de esclarecimento referente ao Pregão 4/2022 - ITEM 12, protocolado pelo Senhor Hugo Soares: Pergunta: "pedido de esclarecimento referente ao Pregão 4/2022 - ITEM 12, protocolado pelo Senhor Hugo Soares" informamos que com o intuito de garantir que os interessados participem em condições de igualdade, deverá ser aceito somente servidor rack 1u, conforme especificado no edital. Segue os autos do processo para os procedimentos ulteriores. Belém/PA, 30 de agosto de 2022. (Assinado eletronicamente) Cezar Barroso dos Santos DTIT - MPC/PA Matrícula 200129 ASSINADO ELETRONICAMENTE PELO USUÁRIO: Cezar Barroso dos Santos (Lei 11.419/2006)